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Extra zahlen beim Arzt?
IGeL - das Kürzel steht für Individuelle Gesundheitsleistungen, für Angebote Ihres Arztes, die von den
gesetzlichen Krankenkassen nicht erstattet werden. Als Patient oder Patientin müssen Sie diese
privaten Zusatzleistungen aus eigener Tasche bezahlen.

Doch welche dieser Leistungen helfen und sind in meinem Fall sinnvoll? Und wie soll ich mich verhalten,
wenn mir eine kostenpflichtige
Zusatzuntersuchung offensiv angeboten wird?

Dieser Ratgeber zeigt, was IGeL-Leistungen wirklich taugen:
> Die 24 häufigsten IGeL-Angebote, vor allem im Bereich Vorsorge und Früherkennung
> Bewertungen der IGeL nach Nutzen und Risiken
> Was dürfen IGeL-Leistungen kosten?
> Mit Tipps und Checklisten für das Gespräch mit dem Arzt

Anbieterunabhängige und aktuelle Orientierung auf dem IGeL-Markt
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From reader reviews:

Gary Glover:

People live in this new moment of lifestyle always try to and must have the free time or they will get great
deal of stress from both way of life and work. So , if we ask do people have extra time, we will say
absolutely sure. People is human not only a robot. Then we consult again, what kind of activity have you got
when the spare time coming to anyone of course your answer will certainly unlimited right. Then do you try
this one, reading ebooks. It can be your alternative throughout spending your spare time, the actual book you
have read is IGeL-Angebote beim Arzt: Was Sie über private Zusatzleistungen wissen müssen (German
Edition).

Robert Young:

Would you one of the book lovers? If yes, do you ever feeling doubt if you find yourself in the book store?
Try to pick one book that you find out the inside because don't evaluate book by its protect may doesn't work
the following is difficult job because you are afraid that the inside maybe not seeing that fantastic as in the
outside look likes. Maybe you answer can be IGeL-Angebote beim Arzt: Was Sie über private
Zusatzleistungen wissen müssen (German Edition) why because the excellent cover that make you consider
in regards to the content will not disappoint anyone. The inside or content is fantastic as the outside or
perhaps cover. Your reading sixth sense will directly make suggestions to pick up this book.

Donald Jackson:

Reading a book to become new life style in this calendar year; every people loves to go through a book.
When you study a book you can get a wide range of benefit. When you read textbooks, you can improve
your knowledge, simply because book has a lot of information into it. The information that you will get
depend on what forms of book that you have read. If you need to get information about your review, you can
read education books, but if you act like you want to entertain yourself read a fiction books, such us novel,
comics, and also soon. The IGeL-Angebote beim Arzt: Was Sie über private Zusatzleistungen wissen
müssen (German Edition) will give you a new experience in examining a book.

Mary Lamm:

As we know that book is important thing to add our understanding for everything. By a book we can know
everything we would like. A book is a range of written, printed, illustrated or even blank sheet. Every year
seemed to be exactly added. This reserve IGeL-Angebote beim Arzt: Was Sie über private Zusatzleistungen
wissen müssen (German Edition) was filled regarding science. Spend your time to add your knowledge about
your scientific disciplines competence. Some people has distinct feel when they reading some sort of book. If
you know how big selling point of a book, you can feel enjoy to read a guide. In the modern era like
currently, many ways to get book you wanted.
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